

财金金融学院发起双周学术讨论会 郑志刚博士开启首场

时间:2006-03-09 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:

为活跃学术氛围，财金金融学院在人民大学发起“双周学术讨论会”，旨在为师生提供一个自由活跃的学术交流平台，每期讨论会邀请一位青年学者宣讲近期研究成果，其他与会者评论和共同讨论。

2006年3月8日，由财金金融学院发起的“双周学术讨论会”首场在明德楼主楼836会议室举行，30余名来自财金金融学院、商学院、经济学院的青年教师和博士生等参加讨论。副校长兼财金金融学院院长陈雨露教授主持了这场讨论会，在开场致辞中，他认为论坛对于青年学者更加有效的展开学术研究，以及人民大学营造更加自由活跃的学术氛围都具有深远的影响意义。财金金融政策研究中心张杰教授、瞿强教授也分别到会。



首场讨论会由郑志刚博士主讲，向大家介绍了他的论文《代理成本、法律以及经理人激励机制的分层结构设置》——通过全新构建的模型，论文系统考虑了国家因素、企业因素以及其他因素对企业保护投资者机制的有效性产生的影响，并且提出对应的政策建议。论文介绍持续了大约一小时，在之后的半小时中，围绕着比如模型假设条件的选取、模型演绎推论与现实的吻合性几个关键问题等，大家各抒己见，热烈并且富于启迪性的进行了多视角层次较深的探讨。

会后，各位青年学者纷纷表示双周论坛为他们提供了一个交流成果、分享意见的良好互动平台，他们也都会积极参加以后的会议活动。据了解，下次双周论坛的主讲将为财金金融学院的张杰教授。

新闻与事件

通知公告

财金新闻

讲座信息

专题报道



图1: 陈雨露副校长主持并致辞

图2: 首场主讲人郑志刚博士

图3: 与会青年教师

图4: 讨论会采取午餐会的形式



上一篇: 陈志武教授做客黄达蒙代尔讲座 评点国有制能否促进平衡发展

下一篇: 我院张文春副教授将赴安徽省安庆市挂职

Copyright © 2002-2010. School of Finance, RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有.

地址: 北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872

Designed by Great Way Business System